
13 червня 2015 р. в Інституті післядипломної освіти Київського 
національного університету ім. Т. Шевченка відбулася щорічна 
конференція Академії наук вищої школи України. На конференцію 
зібралося понад 80 дійсних членів академії, які представляли всі головні 
університетські центри України.  

Дійсний член АН ВШ України, міністр освіти і науки С. Квіт розповів, 
яку діяльність веде міністерство для реформування освітньої та наукової 
сфери, окремо зупинившись на ситуації щодо виборів до Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Віце-президент АН ВШ України, заступник міністра М. Стріха на 
конференції презентував проект нової редакції Закону України «Про наукову 
і науково-технічну діяльність». Згідно з рішенням Кабінету Міністрів 
України цей документ буде внесено до Верховної Ради. 

У своїй резолюції конференція АН ВШ України схвалила 
реформаторські кроки міністерства та Комітету з питань науки і освіти 
Верховної Ради України, а саме схвалений урядом проект нового Закону 
України «Про наукову і науково-технічну діяльність», який міністерство 
розробило із залученням широких кіл наукової спільноти, ухвалення Закону 
України «Про вищу освіту» та підписання Угоди про асоційований статус 
України у науковій програмі Європейського Союзу «Горизонт-2020». 

Також конференція АН ВШ України підтримала позицію МОН щодо 
виборів до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 
закликавши Верховну Раду України невідкладно ухвалити зміни до Закону 
України «Про вищу освіту», які б встановлювали чіткі кваліфікаційні вимоги 
до членів агентства і визначали прозору процедуру їх обрання. «Вважаємо, 
що склад агентства може бути сформовано тільки після таких змін», – 
зазначено в тексті резолюції.  

З повним текстом резолюції конференції можна ознайомитись за 
посиланням: http://goo.gl/xfOClo (Міністр Сергій Квіт взяв участь у 
конференції Академії наук вищої школи України // Міністерство освіти і 
науки України (http://goo.gl/wyKx1o). – 2015. – 19.06). 
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